
 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihres möglichen 
Eintrittsdatums und Ihrer Gehaltsvorstellungen an jobs@jestadigital.com.  

 

 
PRAKTIKUM CONTENT- UND 
PORTALMANAGEMENT (W/M) 

 
 
 

 

Jesta Digital ist einer der weltweit führenden Anbieter moderner, digitaler Unterhaltungsformate sowie von 
Serviceleistungen für Nutzer digitaler Anwendungen. Das Unternehmen bietet Produkte und Dienstleistungen für 
Millionen von Menschen zuhause und unterwegs. Seit über zehn Jahren beweist das Unternehmen seine Innovationskraft 
durch die Entwicklung neuer Produkte. Kunden erhalten durch sie die Möglichkeit, Unterhaltungsprogramme über das 
Internet oder über eine Drahtlosverbindung auf einer Vielzahl unterschiedlicher Geräte zu nutzen. Jesta Digital hat seinen 
Sitz in Berlin, Los Angeles und New York City und gilt weltweit als eines der größten Unternehmen in der digitalen 
Unterhaltungsbranche. Jesta Digital ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Jesta Group, ein breit 
aufgestelltes Unternehmen mit Aktivitäten in den Bereichen Immobilien, Produktion, Technologie und Luftfahrt.  
 
Wir bieten ab sofort und für den Zeitraum von 6 Monaten innerhalb unseres Bereiches Marketing Content (Musik, 

Games und Video) ein spannendes und abwechslungsreiches Praktikum am Standort Berlin. 

 

Ihre Aufgaben:  
 

 Auswahl und Platzierung von mobilen Inhalten auf unseren Web- und WAP-Portalen (Portalmanagement) 

 Lizenzmanagement 
- Verknüpfung von Lizenzen mit eingekauften mobilen Inhalten 
- das Erstellen und Analysieren der Abrechnungen unserer Lizenzpartner  
- Verwaltung und Pflege des Bestandskatalogs 

 Aufbereitung von Marktdaten, Erstellung von Marktanalysen sowie Internet-Recherchen 
 

Ihr Profil: 
 

 Sie sind Student der Medien-, der Kommunikations-, der Wirtschaftswissenschaften oder eines anderen, für das 
Contentmanagement relevanten Studienganges 

 erste praktische Erfahrung in der Medienbranche von Vorteil 

 Affinität zu mobilen Anwendungen 

 sehr gute Deutschkenntnisse sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 sicherer Umgang mit dem MS Office-Paket, insbesondere Excel 

 strukturierte, genaue und selbständige Arbeitsweise 

 ausgeprägte Teambereitschaft 
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Unser Angebot: 

 

 ein internationales und dynamisches Umfeld 

 eigenverantwortliches Arbeiten in spannenden Projekten 

 flache Hierarchien und eine kollegiale Arbeitsatmosphäre 

 einen attraktiven Praktikumsplatz im Herzen Berlins 

 eine Praktikumsvergütung von mindestens 500 Euro / Monat 


